

紐約華僑學校創新舉辦實體及網路雙軌同步比賽

#紐約華僑學校 # 詩詞歌曲比賽 # 演講比賽 # 實體及網路雙軌同步比賽

紐約華僑學校

活動時間：2022-03-12

紐約華僑學校於日前（12日及13日）舉辦2022年春季演講暨詩詞歌曲比賽。區分小學、中學及高中組，首次參賽的學生不在少數，每位老師和學生們為此投入的時間及心力，最後獲得及家長的掌聲。比賽分別為二至三年級的詩詞歌曲比賽；四年級至高中的演講比賽。本年度參賽者共計三百餘人。

兩項比賽得獎名單如下：

詩詞歌曲比賽，題目及得獎者依序為：

二年級組前三名依序為：第一名朱妮娜《憫農》，第二名高爾謙《靜夜思》，第三名張晉浩《春曉》。

三年級組前三名依序為：第一名張進銘《望廬山瀑布》，第二名盧梓文《游子吟》，第三名岑雅理《早發白帝城》。

粵語組前三名依序為：第一名伍凱欣《春曉》，第二名趙英明《春曉》，第三名馮芯怡《靜夜思》。

演講比賽：

小學組前三名依序為：第一名陳俊萊《我家如何慶祝中國新年》，第二名林靜瀅《我家如何慶祝中國新年》，第三名祁頌庭《我和我的家庭》。

初中組前三名依序為：第一名陳柔冰《母愛》，第二名劉慧君《母愛》，第三名傅子欣《我喜歡的音樂》。

高中組前三名依序為：第一名梅穎怡《學中文與我》，第二名黃雲鏘《一道佳餚》，第三名任淑梅《一道佳餚》和蘇凱琳《一道佳餚》並列。*

礙疫情之故，中文學校營運異常艱難，傳統教學轉型至網絡教學，至實體網絡雙軌教學，有賴於前瞻性的課程規劃，並藉由師生共同努力之下，僑校得以圓滿舉辦網路實體雙軌比賽。高中組任淑梅同學表示非常感謝僑校建置科技化學習平臺，給她及每位同學提供如此寶貴的學習機會。校方推行「自我介紹」基本功夫，每一位華裔子弟藉由演講比賽不斷的演練建立自信、展現自我的能力。期待未來與主流人士並駕齊驅，服務華裔社區。淑梅並表示：「我一直以來的願望，就是未來有一天自信地站在講台演講，代表僑校參加校外比賽，為僑校爭光。」

校長王憲筠甚感欣慰，其表示具113年歷史的紐約華僑學校在疫情其間，排除萬難，除執行網路及實體雙軌制服務社區子弟外，並持續在華埠扮演著薪火相傳、生生不息的角色。學生有如此好的成績，除了自身努力之外，並感謝老師及家長的鼓勵及教導，使學生們能夠精益求精，不斷提升自我表達的能力。王校長深切表示以僑校學生及老師為榮。

* 以上獎勵均來自僑委會贊助，適逢僑委會成立90週年，紐約華僑學校全體謹向僑委會表示祝賀，並對僑委會多年來對僑校的支援和幫助表示衷心的感謝！

2026/2/5 下午 01:33:37

紐約華僑學校創新舉辦實體及網路雙軌同步比賽

#紐約華僑學校 # 詩詞歌曲比賽 # 演講比賽 # 實體及網路雙軌同步比賽

紐約華僑學校

活動時間：2022-03-12



實體學生表現



網路學生表現